Cette demonstration utilise essentiellement desutsat'aires reposant sur des triangles de basmoom
et de hauteurs proportionnelles ou bien sur dasgles semblables.

Tout d'abord( est le centre de gravité du trianglBC. Nous allons déterminer l'aire du trian@ef' en
fonction de celle dABC. Par symétrie de la situation et si ce rappoital&st invariant des poin@, a et
', ce rapport d'aire sera le méme pour les cingadtiangles constituant I'hexagone et nous pasrro
alors exprimer l'aire de I'hexagone dessiné peotetruction en fonction de l'aire du trianglBC.
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Puis il vient
A(Ob"a) + A(Ob'B) = [138 135}A(ABC) A(ABO)

Par symétrie, chaque triangle constituant I hexagmmtral est de méme proportion au triadgs et on
trouve que I'hnexagone central a pour aire un digiémcelle du trianglaBC.



